

Война — это самое страшное слово на всех языках мира. Ещё начиная с древнейших времен и по сегодняшний день, войны на Земле не прекращаются, которые сопровождаются большой смертностью людей. Великая Отечественная война навсегда останется в памяти русского народа и следующих поколений, ведь произошло это кровавое время совсем недавно.

Мне кажется, что в истории каждой семьи есть человек, который участвовал в этой войне, сражаясь за победу и честь своей Родины. В нашей семье — это прадед Царев Николай Степанович. Когда я была еще совсем маленькой, мы ходили с ним на парад 9 мая, и он надевал свой пиджак, увешанный медалями, я очень гордилась им, не понимая того, что каждая медаль была заслужена тяжелым трудом и пролитой кровью...

Война для моего прадеда началась в морозном феврале 1943 года. Под Брянском, еще до принятия присяги, их бросили в бой: «сколько же ребят полегло!»! Но несмотря на трудности, молодые ребята смогли выстоять эту битву. Через несколько дней под музыку перед строем ему вручили самую первую и дорогую солдатскую награду- медаль «за отвагу.» Он оставил о себе добрую память, все его сослуживцы уважали и ценили, он был авторитетом для каждого.

За долгое время войны прадед был автоматчиком, пулеметчиком, снайпером, ходил в разведку, участвовал в боях под Днепром, Одессой, освобождал Польшу, Венгрию. Также был награжден орденом Красного Знамени и имел 82 благодарности от Верховного Главнокомандующего. Все это я узнала из статьи, которую напечатали о нем лет 10 назад, ведь мой прадед старался никогда не рассказывать мне о тех ужасных, мрачных и кровавых днях. И на многие мои вопросы иногда не отвечал, оправдываясь тем, что это военная тайна.

Я очень горжусь своим прадедом и тем, что он старался всячески ограждать меня от своих воспоминаний и рассказывал всегда только хорошее...